


69

УДК: 614.252:37.091.3
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІОНАЛЬНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ

Л.М. Боярська, Ю.В. Котлова, О.І. Подліанова, Г.М. Дмитрякова, Т.С. Герасимчук, Т.О. Левчук, 
С.В. Потапенко

Кафедра дитячих хвороб
Запорізький державний медичний університет

У сучасній медицині затребувані спеціалісти, які володіють гнучкістю та мобільністю мис-
лення, спроможні приймати самостійні рішення. Для формування професійних компетенцій 
на кафедрі активно використовуються різноманітні види навчання самостійній позааудиторній 
роботі, в тому числі  й інтерактивні. На наш погляд, одним з найбільш ефективних методів 
освоєння патології дитячого віку є клінічні розбори «складних» хворих, методика підготовки 
та проведення яких наступна. 

Для підготовки доповіді 2-3 інтерни створюють команду та спільно аналізують конкретний 
клінічний випадок, вивчають сучасну літературу за цією темою, приймають участь у обсте-
женні дитини та диференційному пошуку, таким чином змінюючи вектор навчання з запам’я-
товування на дослідження та формування практичних компетенцій.  Під час роботи над темою, 
інтерни отримують поглиблені знання з конкретної патології, бо повинні не лише самі зрозу-
міти біохімічні, патогенетичні та інші механізми хвороби, а й зуміти ефективно передати цю 
інформацію іншим. Для досягнення цієї мети інтерни користуються медичною періодичною 
вітчизняною за закордонною літературою, сучасними монографіями та підручниками (напри-
клад, Nelson Textbook of Pediatrics ), рекомендаціями світових медичних спільнот, електронни-
ми ресурсами, в тому числі створеними на кафедрі. Важливо, що всю роботу інтерни прово-
дять самостійно, а викладачі здійснюють консультування та педагогічний супровід. Кінцевий 
продукт – дві доповіді, одна з яких містить детальну інформацію про конкретного пацієнта 
та перебіг його хвороби, а друга – сучасні дані про цю патологію. Підготовлений матеріал 
доповідають щоп’ятниці у фіксований час перед лікарями-інтернами, студентами 5-6 курсів, 
викладачами, практикуючими лікарями медичних закладів області в режимі онлайн. Технічні 
можливості дозволяють приймати участь у обговоренні в очній або дистанційній формі, відпо-
відати на запитання слухачів, дискутувати. 

Висновки: використання такої методики дозволяє інтерну навчитися знаходити  про-
фесійну  інформацію самостійно, працювати  в команді та вести конструктивні діалоги із 
опонентами, приходячи до компромісного рішення на користь пацієнта, оволодівати оратор-
ськими навичками. Це все загалом підвищує самооцінку майбутнього лікаря та заохочує його 
до подальшого розвитку.
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